



标题新闻

9月30日,我市举行滨州市海外联络处签约仪式。副市长刘裕斌参加活动并致辞。

全市警示教育大会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)9月30日上午,全市警示教育大会召开。市委书记、市人大常委会主任宋永祥出席会议并讲话,市委副书记、市长李春田主持,市政协主席范连生,市委副书记梁金光参加。

有进行时,没有完成时,全市各级党员领导干部要始终保持拒腐防变警钟长鸣、反腐倡廉常抓不懈。要知大势,千万不要存侥幸。深刻认识的党中央坚定不移推进全面从严治党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党的决心和意志,持续释放全面从严治党、持续趋严、越来越强、越来越紧的信号,牢记规矩决不能逾越、底线决不能触碰、红线决不能踩破。

风是至关重要的,应该怎么树,牢记领导干部的家风不是小事、私事,要讲亲情不错位、重感情不变味。要守大责,千万不要挂空挡。要把“过程党建”贯穿到全面从严治党全过程、各领域。守好教育责任,用好理想教育和廉政警示教育正反两面“镜子”。守好管理责任,注重抓小、抓早、抓长,发现苗头性、倾向性问题,早纠正、早处置,让干部随时随地受到组织约束。守好监督责任,发挥好监督贯通协同机制作用,抓好关键人、关键事,坚决防范“四风”问题。

要从严治党,常抓不懈,扛牢压实管党治党政治责任,拧紧责任链条,推进责任落实具体化、常态化,持之以恒推进全面从严治党向纵深发展。要廉洁自律,严守底线,以身边典型案例为镜鉴,认真遵守廉洁从政各项规定,严格执行中央八项规定及其实施细则精神,带头规范用权、带头严守纪律、带头修身律己,着力营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为更高水平富强大国建设提供坚强保障。

我市社科理论研究聚焦和服务发展大局更加精准

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)9月29日,记者在滨州市第31届社会科学优秀成果新闻发布会上了解到,今年的社科优秀成果评选呈现参选成果质量层次有了新提升、社科理论研究聚焦和服务发展大局更加精准、社会各界参与社科理论研究和社科成果评选的氛围更加浓厚等特点。

据介绍,今年以来,我市紧紧围绕习近平总书记提出的“建立科学权威、公开透明的哲学社会科学成果评价体系”目标要求,积极改革完善学术评价标准、成果评价体系、推介转化机制,坚持深耕细作、精益求精,推动成果评选工作由量的增长向质的提升转变,推出了一系列改革创新措施办法,社科成果评选工作的公信力、影响力进一步提升,更好地激励调动了广大社科工作者的积极性、主动性和创造性,为推动我市社会科学持续健康发展,助力滨州市经济社会高质量发展提供了更好的智力支持,为市委市政府科学决策提供了更有价值的参考。

从今年的申报情况看,参评成果的数量、质量都远远超过往年,有些成果属于国家级或省市级重点研究课题,有些成果紧密

结合实际,注重调查研究,运用和研究国家政策,也有些成果对滨州文化历史进行了深入挖掘。与往届相比,今年参选成果的厚度、理论创新性和研究深度等方面都迈向了新的台阶,社科界的著述力量明显增强。

今年首次增设“黄河文化、黄河流域生态保护与高质量发展”类别;进入终审的决策咨询类成果达27项,6项获得决策咨询奖,进一步加大对应用研究成果的支持力度。通过改革完善成果评价机制,形成正向激励引导,推进社科智库建设,为哲学社会科学服务经济社会发展开通渠道、搭建平台。充分发挥评奖工作的激励和带动作用,鼓励社科工作者明晰责任,勇于担当,通过深入的理论研究,为现代化富强大国建设贡献智慧力量。

近年来,市社科联着眼“搭舞台、推前台、撑后台”,加快构建社科研究与中心工作对接机制,引导全市专家学者加强对经济社会发展重点问题的研究,培育更多精品力作。党校、高校、高职院校在服务决策服务滨州发展方面成果明显增多,社科成果评选已成为鼓励全市社科工作者积极探索、勇于创新、打造精品的重要平台。

滨州市2022年烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式举行



滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)9月30日是国家设立的烈士纪念日。当天上午,滨州市2022年烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在渤海革命老区纪念馆纪念广场举行,缅怀先烈,悼念英灵,向为国为民抛洒热血、英勇献身的革命烈士表示深切的哀悼和崇高的敬意。市委书记、市人大常委会

主任宋永祥,市委副书记、市长李春田,市政协主席范连生,市委副书记梁金光出席仪式。

革命烈士永垂不朽,英雄业绩永志铭心。大家表示,将沿着革命先烈的足迹,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,共筑滨州“在知爱建”价值理念,共同传承渤海革命老区优良传统,坚定理想信念、忠诚

担当,改革创新、锐意进取,凝聚起建设更高水平富强大国的磅礴之力。

我市社会科学优秀成果评选工作坚持正确导向、公平公正、民主协商原则真正把水平高质量好的精品力作评选出来

滨州日报/滨州网讯(记者 丁春贵 报道)9月29日,记者在滨州市第31届社会科学优秀成果新闻发布会上了解到,我市社会科学优秀成果评选工作主要坚持正确导向、公平公正、民主协商三条原则,确保评审结果经得起检验。

坚持正确导向。哲学社会科学具有天然意识形态属性,社科成果评选必须旗帜鲜明讲政治,把正确导向摆在首位,把政治立场作为第一标准,这是一条基本原则。

坚持公平公正。严格坚持公平公正的原则,坚持学术面前人人平等,以作品定等次,以质量论高低,本着对市委市政府负责、对全市社会科学事业发展负责、对广大参评人员负责的态度,真正把水平高、质量好的精品力作评选出来。

坚持民主协商。评审工作中充分发挥每一位评委的作用,每项成果多人审读,充分酝酿,民主协商,时间服从质量,确保评审结果经得起时间的检验,经得起群众的检验。

充分发挥新型举国体制优势一以贯之善始善终久久为功努力实现我国高端装备制造更多重大突破

(上接第一版)上午10时30分许,习近平等来到人民大会堂东大厅,全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切交流并合影留念。习近平对大家表示,你们是国家栋梁、英雄功臣。在你们努力下,大飞机项目取得了可喜成就。要聚焦关键核心技术,继续合力攻关。要把安全可靠放在第一位,消除一切安全隐患。大飞机事业一定要办好!

随后,习近平等来到人民大会堂河北厅,参观C919大型客机项目成果展览,听取大型客机设计、制造、试验、试飞、适航等有关方面的介绍。习近平不时驻足察看,详细询问有关情况。

习近平强调,在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们要着眼长远战略,根据实际情况制定切实目标,选择正确技术路线,一茬接着一茬干,一件事接着一件事办好。要有雄心壮志,世界科技巅峰我们都要勇攀险峰。

习近平强调,在实现中华民族伟大复兴的征程上,我们要着眼长远战略,根据实际情况制定切实目标,选择正确技术路线,一茬接着一茬干,一件事接着一件事办好。

国务院举行国庆招待会

(上接第一版)李克强最后说,辉煌业绩是实干创造出来的。我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,凝心聚力、顽强拼搏,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

处书记、全国人大常委会副秘书长、国务院副总理、国务委员、国家监察委员会主任、最高人民法院院长、最高人民检察院检察长、全国政协副主席和从领导职务上退下来的同志,以及中央军委委员、曾担任中央军委委员的同志。

中央党政群有关部门负责人,各民主党派、全国工商联负责人和无党派人士代表,北京市负责人,功勋荣誉获得者代表,北京2022年冬奥会、冬残奥会中国体育代表团代表,全国劳动模范和先进人物代表,为民族地区稳定、发展、团结作出重要贡献的少数民族代表人士,在京的部分香港特区人士、澳门特区人士、台湾同胞和侨界、华人代表,各国驻华使节、各国国际组织驻华代表,部分外国专家也出席了招待会。

坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程——热烈庆祝中华人民共和国成立七十三周年



山河披锦绣,盛世写华章。在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际,我们迎来了中华人民共和国成立73周年。七十三载栉风沐雨,七十三载春华秋实,亿万中华儿女意气风发、信心满怀,正昂首阔步前行在实现中华民族伟大复兴的康庄大道上。

进。从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。这10年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,我们肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。自信自强、守正创新、稳中求进,我们采取一系列战略性举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自多方面的风险挑战考验,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

光;今天,一个充满生机的中国,一个充满希望的中国,已经巍然屹立在世界的东方。当前,世界百年未有之大变局加速演进,世界之变、时代之变、历史之变的特征更加明显。我国发展面临新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,需要应对的风险和挑战、需要解决的矛盾和问题比以往更加错综复杂。我们深知,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力,必须继续谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续艰苦奋斗、锐意进取,全力以赴办好我们的事情,锲而不舍实现我们的既定目标。

中;必须深刻认识到,“历史发展有其规律,但人在其中不是完全消极被动的”,我们要坚定历史自信、增强历史主动,把握住历史发展规律和大势,抓住历史变革时机,以正确的战略策略应变局、育新机、开新局,依靠顽强斗争打开事业发展新天地;必须深刻认识到,“团结就是力量,奋斗开创未来”,我们要调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳、铆足一股劲,最大限度汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。

即将召开的党的二十大,是在迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,对鼓舞和动员全党全军全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。我们要坚定信心、齐心协力、顽强拼搏,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

历史长河滚滚向前,时代号角催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,万众一心、砥砺前行、不懈奋斗,在新的伟大征程上奋力夺取中国特色社会主义新胜利!

(新华社北京9月30日电)